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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 20 DE SEPTIEMBRE DE 2017.

En la c¡udad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, prov¡ncia de Pichincha, a los veinte
días del mes de septiembre del año dos mil diec¡siete, siendo las quince horas con diez minutos, se da
inicio a la presente Sesión Ordinaria del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Mun¡cipal del
Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Walter Fabr¡cio Ambuludí Bustamante, en su
calidad de Alcalde; actúa como Secretar¡o General Encargado el Ab. Edison Pablo Caiza Toapanta;
El Señor Alcalde; da la bienven¡da a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
convocatoria:
El Sec¡eta¡io General Encargado: Por d¡spos¡ción de la máx¡ma autoridad ejecut¡va del cantón, conforme
lo d¡sponen los Arts. 318 y 60 l¡teral c) del Código Orgán¡co de Organ¡zación Territorial Autonomia y

Descentral¡zac¡ón y los Arts.46 y siguientes de la Ordenanza de Organización y Func¡onamiento del
Concejo Munic¡pal de Pedro V¡cente Maldonado, me permito convocar a Ses¡ón Ordinaria de Concejo
Mun¡c¡pal, para el df a miércoles 20 de septiembre del2017 , a part¡r de las 1 5H00, en la Sala de Sesiones
de la Municipalidad, con la f¡nal¡dad de tratar el sigu¡ente Orden del Dfa:
'1.- Constatación del quórum
2.- lnstalación de la ses¡ón por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobación del Orden del Dfa.
4.- Anális¡s y Aprobación en segundo y defin¡t¡vo debate del Proyecto de Reforma a la Ordenanza que
Aprueba la Urban¡zación Part¡cular "El Mirado/'.
5.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: d¡spone que como primer punto del orden del día se constate el quórum respectivo;
El Secletar¡o General Encargado: Se procede a constatar quórum:
. Concejala Maira Agu¡lar, ausente;
. Concejal Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Ga¡bor, presentei
. Concejal Javier Jaramillo, presente;
. Concejal Armando Mena, presentei
. Alcalde Fabrisio Ambuludi, presente;
Se encuentran presentes cuatro de los c¡nco Concejales; por tanto señor Alcalde contamos con quórum
para instalar la presente ses¡ón;
El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del diai
Secretario General Encargado: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalaciÓn de la ses¡Ón por pañe del Señor
Alcalde.
El Señor Alcalde: Señores Concejales conforme lo establece el COOTAD y la Ordenanza que regula el

funcionamiento del Concejo Mun¡cipal, se ha convocado a la presente sesión ordinaria con la f¡nal¡dad de
tratar los puntos que han s¡do enunciados; esperando que ias ¡ntervenciones sean con la altura que nos

caracteriza y con el respecto que merecemos todos; con esas palabras dejo instalada la presente ses¡ón;

sigu¡ente punto del orden del día Señor Secretario;
Secretario General Encargado: TERCER PUNTO.- 3.- Aprobac¡Ón del Orden del Día
El Señor Alcalde: está a cons¡deración de ustedes el orden del dia, si existe algún punto que quleran

incluir o mod¡ficar siempre y cuando no requ¡eran de ¡nformes para que lo hagan, caso contrario para

proceder con la votac¡ón; a no exist¡r ninguna propuesta señor Secretario tome votac¡Ón de acuerdo al

punto del orden del dfa planteado;
El Secretario General Encafgado: se procede a tomar votación de acuerdo al punto del orden del dia

planteado:
. Concejal Jhoon Correa, a favor;
. Concejal Carlos Gaibor, a favor;
. Concelal Jav¡er Jaram¡llo, a favor;
. Concejal Armando Mena, a favor,
. Alcalde Fabrisio Ambuludi, a favor,
Se contabilizan cinco (5) votos a favor;
RESOLUcIóN NRO. 100-SG-cADIIPVM-2017. POR UNANlilllDAD.- EL PLENo DEL LEGISLATIV(
MUNtCtpAL DEL cANTóN PEDRO vICENTE MALDONADO: RESUELvE APROBAR EL oRDEN DEV

óia piÁNremo. '/\
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dfa;
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1 Secretario General Encargado: CUARTO PUNTO.- 4.- Anál¡s¡s y Aprobación en segundo y def¡n¡t¡vo
2 debate del Proyecto de Reforma a la Ordenanza que Aprueba la Urban¡zac¡ón Paft¡cular "El M¡radol'.
3 El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes este punto, qu¡ero hacer notar que en el informe de
4 EPMAPA hacen constar que no todos los lotes de la Kennedy Baja están con casa, hay un numero de
5 acometidas que están d¡sponibles; y aquf hacer una aclarac¡ón con la reforma lo ún¡co que está variando
6 es el derecho de las acometidas, de ahí el urbanizador t¡ene que hacer el alcantarillado dentro de la
7 Urbanización, no nos corresponde a nosotros sino que al Urban¡zador, nosotros damos paso a la Reforma
8 para que puedan conectarse, nosotros tenemos prev¡sto construir en la Kennedy Baja y en los Esteros
9 plantas de tratamiento, esto permit¡ria que las agua serv¡das sean trasladadas allá, porque los módulos

10 están construidos detrás de la cancha de la Kennedy Baja hay un módulo y detrás por el sector de terreno
11 de Don Gonzalo Quezada hay otro y atrás de la Discoteca hay otro modulo; entonces lo que queremos
1,2 nosotros es que estos tres módulos se conecten a la planta que vamos a construir detrás del Barr¡o los
13 Esteros, obviamente el Urbanizador tiene que pagar a la empresa el derecho de acomet¡da no sé cuándo
L4 se haga son S 6000 que t¡ene que pagar para que se establezca ya la conexión y los benef¡ciar¡os de la
15 Urbanización puedan ped¡r a la Empresa la construcción de la casa o en este caso de la principalque tiene
1,6 hacer el Urbanizador, esos seria tambrén recursos para la empresa no sé cuánto sea exactamente
77 alrededor de $ '150 dólares como mlnimo que hace la conex¡ón del domicil¡o a la principali esas
18 explicaciones quería darles y lo que me ha expl¡cado el lngen¡ero lza por eso en las recomendac¡ones'J,9 dice: en el supuesto caso de que el GAD Mun¡cipal reforme la Ordenanza que aprueba la Urban¡zac¡ón
20 Particular el Mirador es ¡mportante hacer conocer a ustedes que el d¡seño de la obra de ¡nterconex¡ón
21 deberá ser presentada a la EPMAPA-PVM para la respectiva revisión y aprobación, asf como realizar el
22 pago correspondiente por el servic¡o de la conexión con la red públ¡ca; el Urban¡zador debe tener los
23 permisos del OCP y en el caso de ser reformada la Ordenanza, nosotros estamos con el tema de las
24 plantas para este sector, ahí estariamos cumpliendo para tratar estas aguas servidas, es todo señores
25 Concejales pongo a considerac¡ón de ustedes la propuesta de reforma a la Ordenanza que aprueba El
26 Mirador en su segundo defin¡t¡vo debate;
27 Se concede el uso de la palabra al Concejal Carlos Gaibor, quien expresando su saludo a todos los
28 presentes manif¡esta: yo creo que se ha escuchado con atención lo que acaba de expresar y creo que
29 antes la situación es un poco compleja para el tema del Urbanizador por tratarse de tener un espacio
30 realmente limitado y este momento pues ya existe de alguna manera algunas edificaciones estamos
31 diciendo que existen 12 viviendas en ese sector y obviamente la Ordenanza habla de que se debe de ex¡gir
32 al Urbanizador constru¡r una planta de tratamiento, yo creo es un poco difÍcil porque el espac¡o no da más,
33 tomando en cuenta que alrededor de este espac¡o ya tenemos viviendas que ya están de un tiempo atrás
34 y obviamente con su derecho de vivir ahí eso ¡gual nos generarÍa un problema, no porque tengamos planta
35 de tratamiento yo creo que la situac¡ón se va arreglar, va a emitir olores a lo mejor en su mfnima cantidad
36 que al final a la larga esto va a afectar a los derechos de las personas y creo que en esto hay que pensar
37 también que cada yez la cabecera cantonal y especialmente los barrios se van adecentando y al final un
38 par de años más vamos a tener ya consolidado el equipamiento Urbano en estas zonas; entonces eso
39 sería un problema para el Gobierno Municipal de manera bastante grabe, al final se deberá tomar unas
40 decisiones en el futuro, yo creo que en esta parte ex¡sta a más de eso el comprom¡so también de lo que
4l estaba revisando el of¡cio que presenta la señora que es representante de la Urbanización El Mirador en
42 la cual ella hace que se comprometen a pagar los derechos de la acomet¡da cons¡derando que es un tramo
43 pequeño creo que es de 30 m el espacio que necesita conectarse a la red de alcantarillado matriz y creo44 que con eso estaríamos dando una solución a ese problema y s¡ existe ese compromiso por parte de la45 señora, el Gobierno Municipal a través de su Empresa Municipal de Agua y Alcantarillado tamb¡én va a46 tomar las medidas necesarias para que se dé cumpl¡endo, yo creo que con esto dariamos solución a esta47 situación que ya viene de algunos años, viene la señora insistiendo esto fue en la admin¡stración anterior48 que presentaron el proyecto de Urbanizac¡ón en el 2012 y hasta ahora no se ha dado la solucióni sin49 embargo ya existen la gente que está ahl están este rato con pozos sépt¡cos y el dla de hoy que tomemos50 la situación estaríamos solucionado, con el tiempo harÍan las acomet¡das y se conecten ai alcantarillado,51 yo creo que Alcalde y compañeros Concejales por m¡ parte por tratar de dar solución que a lo mejor no52 puede ser la solución exitosa porque tomando en cuenta que es una Urbanizac¡ón pero ya se ha dicio no53 radio que está en este momento que hay un equipam¡ento urbano entonces razón a eso'es la iustificac¡qn54 de alguna manera aceptable y poder dar paso para que esta urbanización pueda conectarse a la matri\

;: ::fff$:H[: 
de ta cabecera Cantonar; por to que moc¡ono para que sea aprobada en su sesundo\
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El Señor Alcalde: esto vamos hacerlo con dos sectores más que en este momento tienen pozos sépticos,
en el sector del Cuerpo de Bomberos, donde está la lot¡zación de la Cooperativa de Viv¡enda Vicente Anda
Agu¡[re, entonces asi m¡smo nosotros con la EPMAPA, ellos van a poner una contraparte el l\4un¡cipio la
maquinaria, mater¡ales en este caso ya está establec¡do no se aprobó como Urbanización antes sino como
un Barrio pero tienen ese problema el tema de los pozos sépt¡cos y que ya están colapsando, se va hacer
un trabajo espec¡al en el tema tamb¡én de la R¡veras del R¡o Caoni Primera Etapa ustedes conocen,
tamb¡én ese compromiso en la EPMAPA hemos dejado una partida y eso ya hemos pedido a la Gerente
que soc¡alicemos y que comencemos ya para poder ejecutar los estudios también acá y asÍ mismo hacerles
conectar al alcantarillado que esta acá en Maldonado Bajo y Maldonado Alto y Nuevo Amanecer, entonces
de alguna manera también descontaminamos la parte donde nace el estero que ba.ia a las tinas y estas ya
a futuro de este sector pueda constru¡r una planta de tratamiento como las que vamos a construtr acá y
poder dar solución al tema de la contam¡nación de las quebradas ese es el objetivo que tenemos y
esperemos que está aprobando para este año lo hagamos este tema del alcantarillado;
Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Cofrea, qu¡en expresando su saludo a todos los
presentes man¡fiesta: se ha hecho un poco el tratam¡ento del tema, es claro y evidente pues contando con
los informes técnicos, jurídicos este últ¡mo que nos llegó a última hora, este ¡nforme debió de haber llegado
antes, sin embargo no se cual fueron las razones que no llego a su debido momento; no obstante lo que
está dic¡endo ahl es que la capac¡dad de la planta de pronto no abastecería para poderse realizar esta
conexión, sin embargo d¡ce que la capac¡dad de la planta hay para 53 acomet¡das dicen que están 34 y
que todavia faltan 39, entonces en ese sent¡do creo que en el Mirador no hay más que unas 10 viviendas
en este momento y tranquilamente abasteceria y vamos soluc¡onando el tema de contaminación, la hacer
una planta dos plantas de tratamiento hay va haber más contaminación que nada que vaya a un solo lugar
; en ese sentido ya habiendo aprobado en su primer debate, apoyo la moción planteada por el Concejal
Carlos Gaibor
El Señor Alcalde: si no hay otra observación, señor Secretario proceda a tomar votación de la mocron
planteada;
El Secretario General Enca¡gado: se procede a tomar votación de la moción presentada por el Concejal
Carlos Gaibor que cuenta con respaldo del Vicealcalde Jhoon Correa:
. Concejal Jhoon Correa, a favori
. Conce.ial Carlos Gaibor, a favor;
. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor,
. Concejal Armando Mena, a favor,
. Alcalde Fabris¡o Ambuludí, a favor;
Se contab¡l¡z€n c¡nco (5) votos a favor;
RESOLUCION NRO. 101-SG.GADII¡IPVM.2O17. POR UNANIMIDAO.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO Y
DEFINITIVO DEBATE EL PROYECTO DE REFORMA A LA ORDENANZA QUE APRUEBA LA
URBANIZACIÓN PARTICULAR "EL MIRADOR".
El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del día;
Secretar¡o General Encargado: QUINTO PUNTO.- 5.- Clausura de /a Sesón.
El Señor Alcalde: agradecerles señores Concejales, s¡n más temas que tratar queda clausurada la
presente sesión.

Pablo Caiza Toapanta
ARIO GENERAL (E)

lng. Walter Fabris¡o
ALCALDE


